

新疆体彩

喀什体彩为文体旅融合发展添彩

本报记者 赵萌

近日，新疆体彩喀什分中心积极投身公益与文体事业，助力举办2025喀什第二届龙舟邀请赛，立体化宣传推广彩票理念，同时开展爱心慰问活动，传递社会关怀。两项举措彰显体彩公益属性，又以体育文化为纽带，推动文体旅融合发展。

龙舟赛点燃激情

日前，喀什市东湖公园内锣鼓喧天，热闹非凡，喀什第二届龙舟邀请赛在此开幕。449名选手齐聚一堂，共同参与这场集竞技、观赏和文化于一体的盛会。

在活动现场，喀什分中心精心布置的宣传展区格外醒目，标准化的品牌展示帐篷整齐划一，趣味盎然的互动游戏区欢声不断，图文并茂的公益成果展板吸引了众多群众驻足观看。通过这一系列宣传方式，有效传播了体彩品牌形象和责任彩票理念。工作人员耐心细致地为现场观众讲解责任彩票知识，用

生动形象的语言阐释理性购彩的重要性，特别针对未成年人购彩风险开展了专题普法宣传。

此次龙舟赛事展现了体彩与文体旅产业的深度融合。作为国家公益彩票，中国体育彩票始终坚守公益初心。通过参与龙舟赛这一传统体育盛事，以沉浸式的公益宣传方式，让公众认识到每一张彩票承载着的公益使命。体彩的公益属性与龙舟赛所弘扬的竞技精神和传统文化相得益彰，为赛事增添了温暖的公益色彩，实现了社会效益与文化传播的目标。

慰问活动暖人心

近日，喀什分中心与泽普县的代销者携手同行，怀揣着满满的爱心与祝福，带着精心筹备的慰问物资，来到泽普县福利院，开启了一场以“爱心传递温暖 行动诠释关怀”为主题的爱心慰问活动，为福利院里的孤寡老人、残疾人以及特殊儿童送去节日的温馨与关怀，用实际行动书写着社会责任的篇章。

本报记者 王辉

从街头少年到公益领航者，从无人问津到赛事闪耀，张峻珲与体彩公益金携手，将滑板运动从“四个轮子的木板”转变为基层青少年的逐梦舞台。在这条公益与热爱交织的道路上，体彩不仅托起滑板的腾空，更点亮无数青春梦想。

滑板少年的初心与改变

2006年的桂平街头，10岁的张峻珲在水泥地上反复摔倒又爬起。路人眼中，这个痴迷“四个轮子的木板”的少年不过是在玩闹，但他的微信签名早已写明心声：“滑板的滚动声，是我青春里最动听的鼓点。”

十多年后，作为西山路小学碗池训练场的教练，他护膝上体彩的标志在阳光下格外醒目。当看着孩子们成功滑出第一米时绽放的笑脸，与当年那个孤身练习的倔强身影重叠，张峻珲完成了从“自我热爱”到“公益使命”的转变。

公益金托起滑板未来

“2020年之前，桂平几乎没有滑板专业场地，更不用说一个能交流进步的组织。”作为滑板爱好者，张峻珲深知基层推广的困境：器材匮乏、教练稀缺、赛事体系空白。他萌生了成立滑板

广西体彩

体彩微光照亮滑板青少年逐梦路



张峻珲为孩子们示范滑板动作。广西体彩供图

俱乐部的想法，但跑遍桂平大街小巷的碰撞与资金压力，几乎让梦想搁浅。

体彩公益金成为转机。在体彩支持下，俱乐部成立，滑板走进6所小学课堂，青少年体能测试优秀率提升40%。广西举办青少年滑板联赛分站赛，升级裁判团队培训和赛事保险，吸引全区10个地市选手参赛。张峻珲也成为国家级裁判与教练，用专业反哺热爱。

体彩微光照亮山区孩子梦想

“最欣慰的是有孩子告诉我，玩滑板后戒掉了手机瘾。”张峻珲的训练日志里，这样的留言不胜枚举。他通过

活动现场，处处弥漫着温馨祥和的端午节日气息。工作人员有条不紊地忙碌着，将生活用品、体育器材、课外读物等慰问物资搬运至院内。这些物资不仅满足了福利院的日常生活所需，更为大家带来节日独有的欢乐与活力，让整个福利院充满了生机。

工作人员如亲人般关切、了解老人们的生活状况，贴心问候、细心叮嘱防暑与行走安全。老人们紧握工作人员的手说：“感谢体彩关心，粽子和西瓜甜在嘴里，暖在心头。”

面对残障人士，工作人员耐心倾听诉求，以温暖坚定的话语鼓励他们乐观面对生活。孩子们见到崭新的体育器材，迫不及待地玩耍起来，欢笑声回荡在福利院，让工作人员倍感欣慰。

中国体育彩票始终以实际行动践行公益使命，传递社会温暖。在这个端午佳节，这份爱心如涓涓细流，滋润着每一个人的心田。未来，中国体育彩票将继续开展形式多样的公益活动，积极传递社会正能量，为构建和谐社会贡献更多力量。

贵州福彩

贵州体彩助力“村歌少年”活动

本报记者 赵萌

近日，由贵州体彩支持的以“天籁传世界 童眼看贵州”为主题的2025艺星少年贵州省“六一”文艺晚会暨“村歌少年”肇兴侗寨非遗研学活动在肇兴侗寨举行。本次活动不仅为孩子们带来一场难忘的文化盛宴，更在传承民族文化、促进全面发展方面发挥了积极作用。

活动现场，孩子们用灵动的舞姿、清澈的歌声，编织着属于他们的梦想。舞台上，体彩和乐小星的标识闪耀着微光，那是支持与守护的象征，它为孩子们搭建起这座梦想的舞台，让每一个怀揣艺术梦想的孩子，都能在聚光灯下尽情绽放。

在“村歌少年”特别环节，孩子们与侗族青少年手牵手，共同唱响古老的侗族大歌。体彩的助力，让这份民族文化的瑰宝，在孩子们的演绎中焕发出生机与活力，也让更多人听到来自贵州深山的天籁。

晚会结束后，孩子们怀揣着对未知的好奇与期待，踏上了“村歌少年”肇兴侗寨非遗研学之旅。肇

兴侗寨，这座隐匿在贵州山水之间的古老村落，散发着独特的魅力。孩子们走进鼓楼，抚摸着那古老的梁柱，聆听着关于鼓楼的传说，感受着侗族人民的智慧与创造力。在风雨桥边，他们驻足凝望，看桥下溪水潺潺流淌，想象着过去的人们在桥上躲避风雨、谈天说地的场景。

最难忘的是学习侗族大歌和传统手工艺的过程，孩子们围坐在侗族歌师身边用心学习。他们的歌声或许还稍显稚嫩，但那份对民族文化的热爱与执着，无比炽热。在蜡染和刺绣工坊，孩子们尝试着创作，尽管手法生疏，但他们眼中闪烁的光芒，是对传统文化的向往。

体彩的公益力量，不仅让孩子们有机会接触到这些珍贵的非物质文化遗产，更在他们心中种下了传承与创新的种子。在研学活动中，孩子们学会了团队合作，学会了欣赏不同民族的文化之美，也学会了担当起传承民族文化的责任。

未来，体彩将继续以关爱为笔，以公益为墨，在更多孩子的成长道路上描绘出绚丽多彩的画卷。

草原传情

鄂尔多斯开展即开业务帮扶

本报记者 张小可

为进一步提升责任彩票建设，提升内蒙古鄂尔多斯体彩销售人员的合规经营与风险防范意识，优化即开型彩票销售模式，激发实体店经营活力，近日，内蒙古鄂尔多斯市体彩中心在各旗区开展体彩即开业务能力帮扶提升活动。

活动期间，鄂尔多斯市体彩中心分别在伊金霍洛旗、乌审旗、鄂托克前旗等旗区进行了9场集中培训，各旗区体彩代销者、销售员及专管员参加培训。

培训内容涵盖即开票店内展示技巧、新票推荐话术、节日营销技巧、促销活动票推荐技巧、代销者与购彩者维系技巧、销售合规与防范、即开票激活操作，以及实体店即开票消化率计算方法。本次培

训将责任彩票理念贯穿始终，聚焦即开型彩票销售要点，详细讲解了代销者如何在手机客户端查询报表功能及当前订票规则等内容，吸引了众多代销者积极参与。

培训现场设置了考试环节，可以全面了解代销者对此次培训的掌握情况。考试完毕后，为考试前几名的代销者颁发奖牌，以示表彰。

集中培训后，培训人员以“精准赋能”的专业视角和务实作风，深入实体店开展帮扶行动。此次走访帮扶还秉持“一店一策”原则，根据实际情况为走访的每一家实体店提供销售建议和优化方式等。

活动结束后，鄂尔多斯市体彩中心还召开总结会，回顾总结本次帮扶提升活动的成效，并就下一步即开业务能力帮扶提升活动方面征求广大代销者、销售员的意见。

三秦彩情

乐小星入驻西安丰庆公园

本报记者 王世让

在西安西郊的闹市之中，丰庆公园以其葱郁的绿意，成为周边群众放松心情的好去处。近日，公园内悄然增添了一抹充满活力的灵动色彩——体彩吉祥物乐小星在此落户，不仅为公园注入了新活力与亲和力，更标志着体彩公益理念与城市公共空间的深度交融，为群众的日常休闲赋予了公益新内涵。

西安丰庆公园承载着古城西安的历史印记，是群众生活中不可或缺或的“绿色会客厅”。园内绿树成荫，四季景致宜人，是晨练、散步、休憩、亲子活动的理想场所。

乐小星落户丰庆公园是体育彩票品牌延伸公益触角，贴近群众生活的生动实践。丰庆公园作为

西安城区核心的群众休闲公园，人流密集，覆盖面广，乐小星在此安家为公益体彩搭建了一个高频次、近距离接触群众的平台，更自然地融入群众的日常视野与生活场景。

作为公益理念的传递者，乐小星通过持续的公益活动和形象展示，有效拉近了体彩与群众的距离，它让更多人了解到，体彩公益金正默默支持着全民健身设施的建设更新、青少年体育发展、社区体育活动蓬勃开展，将购彩者的点滴爱心，汇聚成惠及大众的温暖力量。

乐小星扎根丰庆公园不仅是体彩形象的落地，更是公益精神在群众“家门口”的播撒与生根，体彩公益力量与城市公园的有机融合，让公益变得可亲可感，营造出“公益体彩就在身边”的良好氛围。

粤彩风云

广州体彩为群众幸福感“加码”

本报讯 近日，2025年广州国际龙舟邀请赛在中大北门广场至广州大桥之间的珠江河段上演。今年是这项赛事举办40周年，116支龙舟队伍，4000余名龙舟健儿赛龙舟夺锦，吸引数十万群众沿江观赛。

江面上，印有“青春同行 公益筑梦”“喜迎全运 体彩添彩”标语的主题龙舟来回穿梭。两岸数十个体彩帐篷为群众提供遮阳休憩的去

处，充分彰显体彩服务民生的温度。广州体彩中心负责人表示，龙舟赛是传承千年的民俗活动，而广州国际龙舟邀请赛更显示出广州的国际风范与主场底气，也显出全城蓬勃的朝气与活力。体育彩票通过支持历届广州国际龙舟邀请赛，积极助力弘扬传统文化，推动全民健身，持续为群众的幸福感“加码”。

(黄心豪 李琪)

开奖公告

■超级大乐透第25063期

本期销售:353640087元

开奖号码:

05 18 26 29 32+07 10

■排列3第25148期

本期销售:45486410元

开奖号码:5 5 7

■排列5第25148期

本期销售:21828192元

开奖号码:5 5 7 0 4

6月7日

■7星彩第25063期

本期销售:24211370元

开奖号码:

5 4 9 2 7 5 + 12

■排列3第25147期

本期销售:48458226元

开奖号码:0 2 3

■排列5第25147期

本期销售:25379550元

开奖号码:0 2 3 0 5

6月6日

■排列3第25146期

本期销售:47080236元

开奖号码:8 2 2

■排列5第25146期

本期销售:23853766元

开奖号码:8 2 2 4 7

6月5日

本报记者 王世让

为积极响应体育彩票行业数字化转型战略部署，着力提升体彩代销者的新媒体运营核心竞争力，构建体彩实体店数字化宣传新生态，黑龙江体彩正式启动了“AI赋能特训营”系列培训，首站培训于近日在绥化市拉开帷幕。作为覆盖牡丹江、七台河、鹤岗、绥化四地的重要赋能工程，绥化已圆满完成两场集中培训与20家实体店驻店指导，为区域体彩代销体系注入创新动能。

本次特训营特邀牛佳辉、张雷组成核心讲师团，针对当前体彩实体店新媒体运营瓶颈展开系统性授课。牛佳辉针对超八成彩票店抖音账号粉丝量不足1000的运营困局，引入AI工具分类应用与全流程创作方法论，通过AI生成技术降本增效，并现场演示数字人应用等实操技巧，破解内容同质化难题；张雷聚焦微信生态运营风险，系统解析敏感词管控、社群分层及支付安全规范，构建全生命周期风控体系，提升代销者的合规运营能力。

培训讲师还专门针对《体育彩票销售人员网络行为规范》进行了重点讲解和说明，强调了在利用新媒体平台进行宣传推广时，必须严格遵守国家相关

龙江彩讯

构建实体店数字化宣传新生态

黑龙江体彩AI赋能特训营开营

法律法规及体彩中心的管理规定，明确列举了禁止传播非官方信息、禁止进行诱导性或夸大性宣传、禁止参与或组织网络赌博相关内容等关键行为准则，旨在确保代销者线上行为的合规性，维护国家公益彩票的品牌形象和市场秩序。

培训创新采用了“集中授课+驻店指导”双轨模式。集中培训融合理论剖析、案例教学与工具实操，助力学员掌握AI视频创作与社群运营核心技能；驻店指导环节，讲师团深入门店定制短视频策略，推动理论知识向业务效能转化。同时，黑龙江体彩为参训学员精心准备了定制化学习物料，营造沉浸式学习氛围，参训代销者以高度的专业性和积极性投入课程，形成教学相长的良好互动局面。

结业仪式上，优秀学员获赠礼包，为黑龙江体彩代销者树立创新示范。参训代销者不仅实现了AI

技术应用与合规运营的双重突破，更明确以优质内容传递体彩公益理念的发展方向。

绥化站的成功实践，为区域体彩行业数字化转型积累了宝贵经验。作为黑龙江体彩数字化赋能工程的重要开篇，绥化站的成功实践标志着区域体彩行业向“技术驱动、创新引领”发展模式的深度迈进。后续培训将持续深耕牡丹江、七台河、鹤岗等地，通过标准化课程体系与个性化赋能方案，构建覆盖全省的新媒体运营人才矩阵。此举将为黑龙江省体彩代销体系夯实数字化运营基础，助力体彩品牌价值与社会公益影响力的双重提升。

未来，黑龙江体彩将以此次特训营为起点，持续完善技术赋能体系，推动AI技术与实体渠道的深度融合，构建“内容创新+合规运营+品牌传播”的良性生态，为黑龙江体彩行业高质量发展贡献力量。

刮废票制作的折纸工艺品也吸引不少群众的关注，师生们也在现场开启头脑风暴，尝试制作工艺品。参与活动的李同学表示，这些活动都能激发创意，可以将日常生活中的废物变成“宝贝”，环保又美观，减少浪费，又传播环保理念，倡导绿色生活方式。

在吉林体彩“青春同行 公益筑梦”主题推广区，体彩工作人员组织群众和广大师生参与到“绿色生活公益打卡”环节，通过聆听和触摸去了解体彩助力公益的故事，了解体彩助人的爱心举措。吉林体彩还在现场发放反诈宣传卡，普及理性购彩，邀请师生一起见证体彩公益力量。参与活动的同学们不仅收获了一枚“环保”定制徽章，还通过有奖互动，赢得可爱的乐小星文创作品。

“碳”索绿色生活方式，共赴青春与公益的筑梦之旅，吉林体彩将汇聚更多力量助力减碳环保，持续推广绿色、低碳、可持续的生活方式。

吉林彩风

吉林体彩携手大学师生共建绿色家园

本报记者 韦佳佳

“让我们积极投身环保行动，共同守护我们的绿色家园！”6月5日，随着一声整齐嘹亮的口号，由吉林省体彩携手长春大学旅游学院师生共同开展的“青春同行 公益筑梦 共建绿色家园”主题微光行动在长春市北京大街西历史文化街区正式启动。

在第54个世界环境日，吉林省体彩打造这场融合绿色生活与低碳环保、青春与公益的主题活动，旨在号召更多百姓参与环保工作，引导群众体验绿色、低碳环保生活的乐趣，共赴公益与爱心之旅。

活动设计了多个环保体验场景，其中“环保

‘袋’言人”是最受欢迎的环节，参与的群众和师生可以用废旧塑料袋、塑料瓶置换环保主题购物袋。在“环保‘SHOW’课堂”，可爱的乐小星人偶通过创意表演的方式介绍“限塑令”的意义以及使用环保袋的好处，工作人员还为大家普及环保知识，号召大家培养低碳可持续的生活习惯。“‘捡’约计划”中，参与活动的师生积极参与到环保徒步和垃圾收集的环节中，还可以置换一份体彩定制的小礼品。

“环保艺术展”环节中，插画师李晓羽现场绘制的作品传递环保理念，并在顶呱刮废票制作而成的环保纸上按照同学们的要求绘制出各种精美图案，令大家赞不绝口。在“变废为宝”活动区域，利用顶呱